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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA  DOS TRABALHOS DO  PRIMEIRO  
PERÍODO DE SESSÕES DA PRIMEIRA  SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA 
SETIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO 
MARANHÃO. 
            Às nove horas do dia 03 (três) de fevereiro de dois mil e vinte e 
cinco, deu-se início a presente Sessão no Plenário da Câmara Municipal de 
Amarante do Maranhão, situada na Rua Humberto de Campos, 782 sob a 
presidência do Vereador Jose Dias Carvalho, e secretariada pelos 
Senhores Vereadores: Eva Gomes Viana e Antônio Soares Silva 
compareceram os demais vereadores: Antônio Aurélio de Azevedo Neto, 
João Batista Franco Lima, Salma de Sousa Santos, Wilçon  Vieira Santana, 
Elon Marinho Gomes, Tapodjaira Rodrigues Santos Guajajara, Sebastião 
Felix da  Cunha, Nadson Ferraz da Mota, Aersyane  Marinho de Abreu. 
Com a presença de doze Vereadores, e composta a Mesa pelas demais 
autoridades, passou se a execução dos hinos nacional e municipal,  
seguido do momento espiritual com o Pastor Mateus  Miranda,  fez uma  
reflexão positiva do trabalho  da Câmara, desejou votos  de muita 
realização,  concluiu  com uma oração     rogando a Deus que continue 
abençoando este  Poder com muita luz e  direcionamento.  A Ordem do 
dia constou da Abertura dos trabalhos do primeiro Período de sessões 
da Decima Sétima Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Amarante.   
O Senhor Presidente fez a abertura oficial dos trabalhos proclamando o 
Termo: Em nome de Deus declaro abertos os trabalhos do primeiro de 
sessões da primeira Sessão Legislativa de décima sétima legislatura da 
Câmara Municipal de Amarante do Maranhão. Agradeceu primeiramente 
a Deus, se propôs trabalhar de forma respeitosa e harmoniosa, se 
colocando  sempre disposto a colaborar  pelo bem comum. Logo a palavra  
foi  franqueada  aos senhores  vereadores. O Vereador Elon Marinho 
expressou o sentimento de gratidão por mais uma oportunidade de 
trabalhar em prol dos interesses do povo, agradece a confiança 
depositada para mais um mandato, se dispõe a continuar firme com o 
proposito de bem servir, reivindicando, fiscalizando e proporcionando o 
melhor. Que o Senhor Prefeito possa olhar para as necessidades mais 
urgentes desta cidade.  Pediu as bênçãos de Deus e direcionamento para 
esta Casa.   O  Vereador   Wilçon  Santana  segue  com  o  sentimento   de   
gratidão e  boa  vontade  de realizar  um  grande  mandato,  que haja  
compromisso e ousadia.  O Vereador Sebastião Felix da Cunha  desejou  
um mandato  de  realizações  e  já inicia  cumprindo  com  suas  obrigações  
de  legislador,  cobrando  reparo   na bomba do poço  região das  
Alvoradas e  reparo  na  iluminação  publica, deseja ao senhor Prefeito e 
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seu Vice um mandato de  prosperidade e trabalho. A seguir fez uso da 
palavra a Vereadora Salma de Sousa Santos, que manifestou gratidão a 
Deus pela oportunidade, dedica seu mandato ao povo que o outorgou,  
afirma que irá  trabalhar  por  Amarante, espera  com   parceria   realizar  
um   mandato  voltado   para  o fortalecimento de  Projetos  que  garanta   
a melhoria   da qualidade  de vida, seu primeiro pedido ao Chefe do Poder 
Executivo foi de reativar as atividades na APAE  em   Amarante,  confiante 
que o Senhor Prefeito dará total apoio pensando no bem comum.  O 
Vereador Tapodjaira Rodrigues Guajajara Expressou o sentimento de 
gratidão e o desejo de trabalhar pelo seu povo, acredita que terá desafios, 
diante das demandadas existentes, espera oportunidades de trabalho e 
disposição de mecanismo para a realização daquilo que o povo tanto 
precisa, principalmente para a Educação.  O Vereador Antônio Aurélio de  
Azevedo  Neto, renova o  sentimento  de gratidão  a Deus  e ao  povo  que  
lhe permitiu  voltar a Câmara Municipal, demonstra sua alegria e boa 
vontade de trabalhar, sente se orgulhoso  e grato pelo que já conseguiu 
fazer pelo desenvolvimento de Amarante, relatou inúmeras  de suas ações 
quando Vereador e Presidente desta  Casa. E se compromete em fazer 
muito mais, o dialogo e harmonia são ferramentas  indispensáveis  para 
bem avançar  no processo  e ações. Dirigiu se ao senhor  Prefeito pedindo 
dele que  continue trabalhando  para  o bem, com   transparência, dialogo 
e compromisso, afirma diante  da sociedade  que  será um parlamentar de 
posição que tudo que vier para o bem e crescimento da sociedade  
amarantina,  terá seu apoio. A Vereadora Aersyane Marinho, reafirma o 
compromisso de continuar trabalhando para o bem de Amarante, deseja 
sucessos à nova administração, apresentou suas ações no mandato 
anterior, como vereadora fez muito para ajudar o povo, e que já tem em 
vista novas  proposta. Sente se honrada com mais uma oportunidade de 
trabalhar para a sociedade amarantina.  Agradece e espera realizar muito 
mais.  O Vereador João Batista Franco Lima, Congratula se com todos e 
expressa  o desejo  de continuar  trabalhando  para bem servir  o povo  
amarantino. Destacou a importância e os valores da representação 
politica no âmbito da administração municipal.  Que o espirito de luz e o 
amor do Pai conduzam com muita sabedoria todos os governantes de 
nosso município, que a paz e unidade prevaleça em favor da prosperidade 
e trabalho. O Senhor Junior Carlota Vice Prefeito Municipal - saúda a 
todos com o sentimento de alegria de boa vontade politica para  trabalhar 
em parceria com o prefeito e assim garantir  o melhor para mar pelo 
trabalho e prosperidade. Compromete-se em trabalhar  em prol do bem 
comum. O  Senhor  Prefeito  Vanderly  Gomes  cumprimentou  a todos  e 
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reafirmou seu compromisso  de fazer  muito mais pelo  bem  de 
Amarante, o vereador  tem  todo direito  de fazer as cobranças e juntos 
propiciar formas de ajudar desenvolver o município,    falou  dos  Projetos  
que  irão  ser  desenvolvidos, o  Vereador  tem o papel  de  ajudar a 
desenvolver  Amarante, espera   contar  com  o apoio  desta  Casa,  
agradece  a todos  que tem   somado  e  contribuído   com  o progresso de 
nosso município.  Senhor Presidente  Agradece  de forma especial todos 
que vieram prestigiar, a sessão, renovando os votos de sucesso a todos,  
de sucesso  a todos. Não havendo nada mais a tratar “Em nome de Deus, 
declarou encerrada a presente sessão, para constar, Eu Tania Maria 
Chaves Lima, Secretaria Administrativa desta Casa, lavrei a presente ata, 
que após lida e aprovada, vai assinada pela Mesa Diretora e Vereadores 
presentes”. 
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